
 
 

 

 ھـ٤٤۱٤ل لفصل الأوس اللصف الساد لمادة الریاضیات الذھنیةعامة أسئلة             

 )ة الأولى ( ضرب عددین بعدد واحد الوحد


التي تمثل البدیل الصحیح الإجابةامام كل فقرة  اختاري) ۱۲لى (إ) ۱الفقرات من ( في / ۱س

۱ 
 12×    =4                         عدد في عددین  ضرب عملیة ناتج

 21 (د) 12 (جـ) )99(ب 48 (أ)

 34× 2=    =               عدد     في عددین ضرب عملیة ناتج ۲

 23 (د) 99(جـ) 68(ب) 55 (أ)

۳ 
 21 ×  3 =                             عدد   في عددین ضرب عملیة ناتج

 77 (د)                                             63 (جـ) 90 (ب) 43 (أ) 

٤ 
 11× 9 =                               عدد في عددین ضرب عملیة ناتج

 12 (د) 34 (جـ) 78 (ب) 99 (أ)

٥  
 32× 3=                                عدد في عددین ضرب عملیة ناتج

 96 (د) 70(جـ) 54 (ب) 33 (أ) 

٦ 
 21×  8=                                  عدد في عددین ضرب عملیة ناتج

 168(د) 789 (جـ) 987 (ب)  345(أ) 

۷ 
 31× 7=     =                          عدد في عددین ضرب عملیة ناتج

 678 (د) 978(جـ) 333 (ب) 217 (أ) 

 ۸  
 32× 3=                                 عدد في عددین ضرب عملیة ناتج

 96 (د) 70(جـ) 54 (ب) 33 (أ) 

۹ 
 43×  3=                                 عدد في عددین ضرب عملیة ناتج

 129(د) 789 (جـ) 987 (ب)  345(أ) 

۱۰ 
 74×  2=   =                           عدد في عددین ضرب عملیة ناتج

 678 (د) 978(جـ) 333 (ب) 148 (أ) 

      
۱۱ 

 53 ×  3=                             عدد   في عددین ضرب عملیة ناتج

 797 (د)                                            159 (جـ) 999 (ب) 678 (أ) 

۱۲ 
 31 ×  7=                             عدد   في عددین ضرب عملیة ناتج

 197 (د)                                            959 (جـ) 217 (ب) 778 (أ) 
 

 

 3من  1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

المناسبة  لتي تمثل الفقرةا الإجابةمام كل فقرة من العمود الاول أ اختاري)  ۱۰ لى (إ) ۱في الفقرات من ( / ۲س      
 الثاني العمودلھا 
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 العمود الثاني العمود الأول
 48( أ)   33×                                   =2  )1( 
 63ب) ( 21×= 3         )                      (2

 66جـ) (  24×                                  =2 )3( 

 ي عملیة التخیل التالیة:اجر )4( 
3 
2 
8 
6 
4 
7 
9 
1 

   40( د) 

 )5( 8=                                       ×11 
 

 68ھـ) (

2=                                     (6)   × 34 
 

 88و)  (

 3=                                       (7) × 21 
 

 99(ز) 

 9 =                                     (8)  × 11 
 

  66(ح)

 3=                                      (9)  ×32  
 

   63(ط)

 2=                                    (10) × 33 
 

  96(ي)

 3من  2



 
 

 
 
   

 ذا كانت العبارة صحیحة امام كل فقرة الحرف (ص) ا ضعي) ۱۲( ) إلى۱في الفقرات من(/ ۳س          

 :خاطئة كانت العبارةإذا   )والحرف (خ         
 

 )    (  یجب أن نضع قبلھا صفر ۹-۱ا كانت الأرقام من ذفي عدد إ عددینعند ضرب  -۱
 

 )       (   12×                            = 4    ھوفي عدد  عددینحاصل ضرب  -۲

    

 )       (   11×                            = 9في عدد ھو     عددین ربض حاصل -۳

 

 )       (   33×                              =2في عدد ھو     عددین ربض حاصل -٤

    

 )       (  23×                             = 2في عدد ھو     عددین ربض حاصل -٥

 

 )       (   12×                              = 4عددین في عدد ھو     ضرب حاصل -٦

 

 )       (   24×                              = 2عددین في عدد ھو     ضرب حاصل -۷

 

 )       (   32×                             = 3عددین في عدد ھو     ضرب حاصل -۸

 

 )       (   22×                             =  4عددین في عدد ھو     ضرب حاصل -۹

 

 )      (   21×                             =  4عددین في عدد ھو     ضرب حاصل -۱۰

 

 )      (    12×                             =  3 عددین في عدد ھو     ضرب حاصل -۱۱

 

 )       (    42×                             = 2 عددین في عدد ھو     ضرب حاصل -۱۲

 

 

                                                                     
        

 
 وفقن اللھ 3من  3
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

 ھـ۱٤٤٤  الأولللصف السادس الفصل ذھنیة الریاضیات الأسئلة شاملة لمادة          

 أعداد في عدد ) ۳الوحدة الثانیة ( ضرب                        


 :التي تمثل البدیل الصحیح الإجابةمام كل فقرة أالإجابة اختاري ) ۱۱) إلى (۱الفقرات من ( في/۱س       

۱ 
 923×      =2 ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                      

 9,876 (د) 3,357 (جـ) 8,768 (ب)    1,846 (أ)

۲ 
 422× 3=       ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد             =     

 9,980 (د) 5,374 (جـ) 1,266 (ب) 6,853 (أ)

۳ 
 643× 2 =         ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                     

 4,765 (د)                                             1,286 (جـ) 5,654 (ب) 7,997 (أ) 

٤ 
 523× 3=              ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد               

 7,543 (د) 4,870 (جـ) 5,654 (ب) 1,569 (أ)

٥ 
 911×  5=          ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                  

 4,555 (د) 7,544 (جـ) 8,976 (ب)                                             6,058 (أ) 

٦ 
 412×  4=           ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                   

 1,648 (د) 8,654 (جـ) 5,676 (ب)   6,985 (أ) 

۷ 
 511× 5  =       =              ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد      

 6,876 (د) 9,654 (جـ) 3,798 (ب) 2,555 (أ) 

۸ 
 723×   3=          ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                  

 4,555 (د) 7,544 (جـ) 2,169 (ب)                                             6,058 (أ) 

۹ 
 811× 7 =           ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                   

 5,677 (د) 8,654 (جـ) 7,676 (ب)   9,985 (أ) 

۱۰ 
 811×  8 =        ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                    

 9,876(د) 6,488 (جـ) 3,798 (ب) 2,555 (أ) 

۱۱ 
 621×  4=          ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                   

 7,876(د) 8,488 (جـ) 2,484 (ب) 9,555(أ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2من  1



 
 

 

 
 العمود الثاني:من التي تمثل الفقرة المناسبة لھا  الإجابةول مام كل فقرة من العمود الأأ اختاري) ۸) إلى (۱في الفقرات من (/ ۲س

 

 

 

 

 

 

 

 

 :إذا كانت العبارة خاطئة  الحرف (ص) اذا كانت العبارة صحیحة والحرف (خ) ضعي ) ٦) إلى (۱في الفقرات من( / ۳س

 
 )    یجب أن نضع قبلھا صفر ( ۹-۱عند ضرب ثلاثة أعداد في عدد إدا كانت الأرقام من  -۱
 

 )      (   811×                           =8حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد ھو     -۲

    

 )      (   422×                           =3ثلاثة أعداد في عدد ھو     ضرب حاصل -۳

 

 )       (    811×                             =7حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد ھو  -٤

 

 )       (   422× 3=                          حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد ھو  -٥

 

 )       (   511× 5=                              حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد ھو -٦

 

 

 

 

 

 

 

 

 2,555( أ)   723×                            =3) ۱( 

 1,648(ب)  621×4)                          =۲(

 2,169(جـ)  811×                             =7 )۳( 

    5,677( د) 511× 5=                )٤( 
  2,484(ھـ)  412× 4=                           )٥( 

 8,986(و)   911× 5)                        =٦(
 1,266(ز)  523× 3)                       = ۷(

 4,555(ح) 422× 3)                       =۸(
 1,569(ط) 
 9,888(ي) 

1,266   

1,265   

 2من  2

 وفقكن اللھ 



 
 

 



 ھـ۱٤٤٤ الأولصل لفأسئلة شاملة لمادة الریاضیات الذھنیة الصف السادس ا     

 أعداد في عدد ) ۳الوحدة الثالثة  (ضرب عددین في عدد +  ضرب 


جابة امام كل فقرة الدائرة التي تمثل البدیل الصحیح) ظللي في ورقة الإ۱۲) إلى (۱/ في الفقرات من (۱س 

۱ 
 12×    =4                         عدد في عددین  ضرب عملیة ناتج

 21 (د) 12 (جـ) )99(ب 48 (أ)

۲ 
 34× 2=    =  عدد                  في عددین ضرب عملیة ناتج

 23 (د) 99(جـ) 68(ب) 55 (أ)

۳ 
 21 ×  3=                              عدد   في عددین ضرب عملیة ناتج

 77 (د)                                             63 (جـ) 90 (ب) 43 (أ) 

٤ 
 11× 9 =                               عدد في عددین ضرب عملیة ناتج

 12 (د) 34 (جـ) 78 (ب) 99 (أ)

٥  
 74×  2=   =                           عدد في عددین ضرب عملیة ناتج

 678 (د) 978(جـ) 333 (ب) 148 (أ) 

 ٦ 
 53 ×  3=                             عدد   في عددین ضرب عملیة ناتج

 797 (د)                                            159 (جـ) 999 (ب) 678 (أ) 

۷ 
 31 ×  7=                             عدد   في عددین ضرب عملیة ناتج

 197 (د)                                            959 (جـ) 217 (ب) 778 (أ) 

۸ 
 70 ×  5=                             عدد   في عددین ضرب عملیة ناتج

  350 (د)                                            159 (جـ) 339 (ب) 878 (أ) 

۹ 
 923×      =2 ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                      

 9,876 (د) 3,357 (جـ) 8,768 (ب)    1,846 (أ)

۱۰ 
 422× 3=       ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد             =     

 9,980 (د) 5,374 (جـ) 1,266 (ب) 6,853 (أ)

۱۱ 
 643× 2 =         ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد                     

 4,765 (د)                                             1,286 (جـ) 5,654 (ب) 7,997 (أ) 

۱۲ 
 523× 3=              ناتج عملیة ضرب ثلاثة أعداد في عدد               

 7,543 (د) 4,870 (جـ) 5,654 (ب) 1,569 (أ)


 2من  1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 







 المناسبة لھاالاول الإجابة التي تمثل الفقرة  مام كل فقرة من العمودأ اختاري)  ۷لى ( إ) ۱في الفقرات من (/ ۲س
 :العمود الثاني من

 
 
 
 
 
 
 
 
 


     
 

 
 

 ذا كانت العبارة صحیحة والحرف (خ)إمام كل فقرة الحرف (ص) أ ضعي) ۷) إلى (۱في الفقرات من(     

 : ةإذا كانت العبارة خاطئ        
 

 )    (  یجب أن نضع قبلھا صفر ۹-۱في عدد إدا كانت الأرقام من  عددینعند ضرب  -۱
 

 )       (     12×                             = 4    ھوعددین في عدد حاصل ضرب  -۲

    

 )       (   11×                              = 9في عدد ھو     عددین ربض حاصل -۳

 

 )       (     33×                              =2في عدد ھو     عددین ربض حاصل -٤

 

 )      (    811×                              =7حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد ھو  -٥ 

 

 )       (    422× 3=                          ضرب ثلاثة أعداد في عدد ھو  حاصل -٦

 

 )       (    511× 5=                              حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد ھو -۷

 وفقكن اللھ

 العمود الثاني العمود الأول
 48( أ)   33×                             =2) 1( 
 46(ب)  23×    =2)                      (2

 66(جـ)  24×                              =2 )3( 

   2,555( د) 511× 5=                )٤( 

  2,484(ھـ)  412× 4=                           )٥( 
 8,986(و)   911× 5)                        =٦(

 1,648(ز)  523× 3)                       = ۷(

 4,555(ح) 
 1,569(ط) 
 9,888(ي) 

66 

99 

48 

1,266 

1,265 

 2من 2 


	الوحدة الأولى ( ضرب عددين بعدد واحد )
	أسئلة شاملة لمادة الرياضيات الذهنية للصف السادس الفصل الأول  1444هـ
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